
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 13ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 03/05/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº54/2023.
Ementa: REQUEREM a Empresa ENEL, no sentido de trocar o transformador existente
na Estrada dos Pratas, do início até altura do nº1.500. Fotos em anexo.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Moção nº26/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS a RADIO COMUNIDADE
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Indicação nº91/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente que proceda a construção de um ponto de
ônibus na Estrada da barrinha, próximo a Viela da Capela.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº92/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente que proceda a construção de uma
nova cozinha junto ao velório municipal e melhorias na base administrativa, no
cemitério municipal.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº93/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a possibilidade de construir uma lixeira de alvenaria em ao Centro
de Habilitação e Reabilitação Dra. Cibele Pereira Soares.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº94/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de fazer um estudo para trocar as lâmpadas da
rede de iluminação do Bairro Paiol do meio por lâmpadas de LED.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº95/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de colocar iluminação pública na Rua Vale
Gestsêmane, após a ponte no bairro Paiol do Meio.
Autor: Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº104/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a possibilidade de instalar mais uma luminária (último poste da rua), na
rede de iluminação pública da Rua Laurindo Vieira de Moraes, bairro Jardim Serrano.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº105/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de estudar a possibilidade de firmar convênio com o pátio de apreensão de
veículos da barrinha.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº106/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de disponibilizar uniforme escolar aos alunos e Jalecos com identificação aos
professores e funcionários em geral, da rede Municipal escolar.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


